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Instrucciones: a) Duracion: Una hora y media.

b) Estructura: La prueba constara de seis preguntas: cuatro cuestiones tedricas y dos problemas. El

alumno contestara tinicamente tres de las seis a libre eleccion.
c) Material: Se podra utilizar calculadora no programable, sin pantalla reproductora gréfica y sin

capacidad de almacenar o transmitir datos.

CUESTIONES TEORICAS:

1. Defina claramente los conceptos de activo, activo no corriente y activo corriente.

2. LaTeoria de Maslow.

3. Laseleccion de personal.

4. Sefiale 3 tipos y explique 2 caracteristicas de las sociedades cooperativas

PROBLEMAS:

5. Laempresa “X" es una cooperativa artesanal dedicada a la fabricacion de maletines en piel. El afio 2010,
los veinte socios de esta empresa trabajaron 1.760 horas cada uno y produjeron 70.400 maletines. En el
afio 2011 se cambiaron las antiguas maquinas manuales por otras eléctricas de mayor rapidez y, como
consecuencia, a pesar de que la modernizacion impidié a estos operarios trabajar tres dias, perdiéndose
ocho horas diarias de trabajo en cada uno de ellos, la produccion se ha elevado a 104.160 maletines. Se
pide analizar la productividad de la mano de obra en cada uno de los afios y su evolucion.

La cadena de alimentacion “Superahorro”, ha realizado en un ejercicio econémico, un conjunto de

6.
operaciones que han supuesto la siguiente relacion de gastos e ingresos (valorados en euros):
| 1. Existencias iniciales 800 | 6. Sueldos y salarios 14.700
2.Compras de mercaderias 78.000 | 7. Transportes 1.500
3. Existencias finales 700 | 8. Gastos de alquiler 2.000
4. Agua, electricidad 1.400 | 9. Publicidad 700
5. venta de mercaderias 145.600 | 10. Alquiler de un local de la empresa a un tercero | 1.500

Se pide: calcular el resultado del ejercicio de la empresa.




